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Staatsbad Newsletter - Stand 19. Oktober 2021


Sehr geehrte Kooperationspartner, Sehr geehrte Kooperationspartnerinnen,

ich freue mich, Ihnen nachfolgende Informationen zu senden:

Übersicht Öffnungszeiten im Winter:
In der Anlage sende ich Ihnen eine Kurzübersicht zu den Öffnungszeiten im Zeitraum November 21 bis März 22.
Nach Schließung der Tourist Information am Wochenende, ist das Kurgastzentrum weiterhin geöffnet und Prospektmaterial und die Toiletten sind verfügbar.

Wir bieten allen Gästen ab Ende der kommenden Woche unseren neuen Service in der Wandelhalle an, im „Infopunkt“ neben der Gastronomie. 
Hier können unsere Gäste die gleichen Leistungen buchen wie in der Tourist Information und erhalten unser identisches Serviceangebot.

Zutritt in den Kurpark:
Im Zeitraum November bis März ist der Zutritt in den Kurpark für Tagesgäste, analog der letzten Jahre, kostenfrei. Die Zutrittssysteme bleiben geschlossen, die Gäste erhalten den Zutritt über einen „0-Bon“am Kassenautomaten. Dieser kostenfreie Eintritt beinhaltet nur den Zutritt in den Kurpark, die Nutzung des Trinkbrunnen Ausschanks, die Nutzung der Kurkonzerte und weiterer Angebote erfolgt gegen einen Aufpreis (Hinweise erfolgen am Kassenautomat).

Leistungen der SalzuflenCARD für Übernachtungsgäste:
Die Leistungen der SalzuflenCARD für Übernachtungsgäste beinhaltet mehr Angebote als nur den Kurpark. 
Gerne sende ich Ihnen Anfang des kommenden Jahres eine neue, aktualisierte Übersicht des Sommerangebotes 2022, welches wir kontinuierlich für die Übernachtungsgäste erweitern (zum Beispiel: Erlebnisgradierwerk auch im kommenden Jahr kostenfrei für Besichtigungen, kostenfreies Angebot an Freizeitleistungen wie Radfahren, geführte Spaziergänge, Kreatives Arbeiten wie Malen und Gestalten, ermäßigte Tageseintrittspreise in die Salz&Solegrotte im Kurgastzentrum, Ermäßigung in die VitaSol Therme).

Aktiv im Park Programm:
Das beliebte Aktiv im Park Programm haben wir in diesem Jahr für den Monat November verlängert, die Übersicht finden Sie im Anhang anbei.

Kurparksonderveranstaltungen:
Das beliebte Singen im Park hat am Sonntag das letzte Mal für diese Saison stattgefunden.
Wir planen auch für die kommende Sommersaison 2022 das Singen wieder ein sowie weitere musikalische Sonderveranstaltungen, die wir gebucht haben. 


[bookmark: _GoBack]Auch hierzu sende ich Ihnen bis Ende des Jahres eine Veranstaltungsübersicht, mit allen bis dahin abgestimmten Terminen vom Staatsbad und Stadtmarketing, so dass Sie diese Informationen für die Gästeanfragen Ihres Hauses verwenden können.

Förderprogramm „Ladeinfrastruktur vor Ort“:
In einer Rundmail teilt der DTV mit, dass noch bis zum 31.12.2021 Förderanträge für das Förderprogramm „Ladeinfrastruktur vor Ort“ des BMVI eingereicht werden können. Das Förderprogramm wendet sich ganz gezielt an kleine und mittlere Unternehmen, kommunale Gebietskörperschaften sowie Unternehmen des Einzelhandels und des Hotel- und Gastgewerbes. Die Förderung hat ein Volumen von 300 Millionen Euro und deckt bis zu 80 Prozent der jeweiligen Investitionskosten.

Ziel ist, den Aufbau von Ladestationen an attraktiven Zielorten des Alltags zu beschleunigen: vor Hotels, Restaurants, an Sehenswürdigkeiten, vor Tourist-Informationen und kommunalen Einrichtungen wie Schwimmbädern oder Museen. So können Sie kostengünstig Ladepunkte aufstellen – und einen extra Service für Ihre Kunden und Gäste, für Kollegen und Nachbarn anbieten. 
Die Antragsstellung erfolgt über die Website der Bundesanstalt für Verwaltungsdiestleistungen (BVA). 
Weitere Informationen zum Förderprogramm erfahren Sie auf https://nationale-leitstelle.de/foerdern/ unter „Ladeinfrastruktur vor Ort“.

Das gesamte Staatsbad Team wünscht Ihnen eine schöne Herbstzeit.

Mit freundlichen Grüßen

Astrid Wiethoff
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